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Zad. 1 

Pudełko, w którym rodzina Świątkowskich przechowuje ozdoby świąteczne ma kształt 
prostopadłościanu o wymiarach podanych na rysunku. Jaka jest objętość tego pudełka? 
 
 
 

 
 

 

 

 

Zad. 2 

Na choince państwa Choinkowskich wisi: 5 tuzinów gwiazdek, 3 mendle bombek, kopa 
srebrnych szyszek i gros światełek. Ile ozdób choinkowych (ze światełkami włącznie) 
ozdabia choinkę państwa Choinkowskich? 

 

Zad. 3 

Kurier rozwożący przedświąteczne zamówienia jeździ z prędkością 80 km/h. Kurier 
wyjechał w drogę o godz. 8.00. O której skończy pracę, jeśli ma do pokonania 320 km i musi 
dojechać do 15 miejsc, a w każdym z nich odbiór paczki zajmuje ok. 10 min? 
 
Zad. 4 
 
Oblicz pole trójkąta, wiedząc, że wysokość choinki wynosi 200 cm, a jej szerokość na dole 
1,6 m. 
 
 


